

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Історія та археологія”  
ступеня вищої освіти “Магістр” спеціальності 032 Історія та археологія  
кафедри Історії та суспільних дисциплін Закарпатського угорського інституту  
ім. Ференца Ракоці ІІ.

Освітньо-професійна програма (ОПП) “Історія та археологія” Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ. розроблена професорами, доцентами і науковцями даного закладу. Програма орієнтована на підготовку фахівців які є затребуваними спеціалістами в тому числі і в архівних установах області. ОПП розроблена після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності. Оскільки підготовка високоосвічених спеціалістів у галузі історії та археології вимагає нових підходів до формування загальних та професійних компетентностей, кафедра Історії та суспільних дисциплін має необхідний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання освітньо-професійної програми. Ефективність освітнього процесу забезпечується продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. Рецензована ОПП містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців-істориків і відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань і навичок.

Професійні компетентності та програмні результати носять практико орієнтований характер, їх досягнення сприятимуть формуванню саме історика-археолога практика, що є досить корисним, враховуючи сучасні потреби. В рецензованому документі зроблено акцент на досягнення програмних результатів підготовки істориків, у сфері архівної та музейної роботи, про збереження культурно-історичних цінностей, про вивчення та популяризації культурної спадщини на території України. Такий підхід реалізується зокрема через включення до програми таких дисциплін, як Охорона та збереження пам'яток історії та культури, Методика архівних досліджень, Природничі методи в археології, Актуальні проблеми етнографічних та антропологічних досліджень. Зазначимо, що підготовка фахівців саме такого спрямування є дуже важливою для Закарпатського регіону, багатого на історико-культурні пам'ятки, архіви та музеї.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців. Фахові компетентності даної програми та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують широке коло їх професійної діяльності.

Місюк М.Д.  
Директор Державного архіву Закарпатської області  
88018, м. Ужгород, вул. Мицьківська, 14 а (корп. 1);  
Тел: (03122) 2-33-49, 2-06-10 (корп. 1);  
archive\_uz@arch.gov.ua

